
ご利用者 男性 女性 未記入 ご年齢 50代 60代 70代 80代 90代 その他 配布枚数 回収枚数 回収率　

14 42 1 22 33 2 100 57 57%

介護度 介護1 介護2 介護3 介護4 介護5 未記入 支援１ 支援2

15 11 7 6 3 10 1 4

①職員の言葉遣いや服装・身だしなみは出来ていますか？ ②老人ホームはご家族様が気軽に訪ねて行きやすい雰囲気ですか？

未記入

出来てい

ない ふつう

ほぼ出来てい

る
出来ている

未記入 行き難い ふつう

まぁ行き

やすい

大変行き

やすい

7 6 44 1 2 10 44

③家族様からの連絡が的確に伝わっていますか ④ご本人の暮らしぶりや健康状態について、ご家族に報告がありますか

未記入

伝わって

いない

時々伝

わってい

る

伝ってい

る 未記入 全くない
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ない
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⑤老人ホームの利用について満足されていますか ⑥世間の感染状況の変化に対応がとれていたか。

未記入 不満 ふつう ほぼ満足

とても満

足 未記入

出来てい

ない ふつう

ほぼ出来

ている

出来てい

る

1 4 21 31 3 10 44

⑦ご利用者様の近況報告(電話・書面)についてはいかがでしたか？

未記入

伝わって

いない

時々伝わっ

ている

伝わって

いる

4 1 14 38
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職員の言葉遣いや服装・身だしなみは出来ています

か？
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未記入

行き難い
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施設ははご家族様が気軽に

訪ねて行きやすい雰囲気ですか？
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協力医(主治医)について安心して頂けますか？
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ご本人の暮らしぶりや健康状態について、ご家族に報告がありま

すか
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未記入

不満

ふつう

ほぼ満足

とても満足

有料老人ホームの利用について満足されていますか
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未記入

出来ていない

ふつう
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世間の感染状況の変化に対応がとれていたと思いますか？
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未記入

伝わっていない
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面会自粛中の近況報告(電話・書面)についてはいかがでした

か？


